Tekla Structures

1295
HH
/
~ / JJ 4200
e / / .y 33
/ \ - / \ . 1975
T h T~ o \ 0
(D10 K10055 ) \——L127 IPE100 ) (T30 UNP280 )
182 IPE450 =,/ NN g N g 0 1)
W26 L80/8 T~ _ = f
/ / ~ \ N (/L45 IPE270 )
/ W25 L80/8 181 IPEA50 (132 UNP280 ) i’
, N S [
/ 2) % 2*gat @14 ‘
1*gat @18 " / 4
A S / (% / GATEN @20
/ &
g / . , W23 L80/8
MM 2 W22 L80/8 / N /
. X - 03 ,
\ yA / /05300 /
SENNTY. ~ ’ _ MM ) ) W21 L80/8
) O _ Tl L165 HEAB00
q?ql N ) , . Q /
S 1*gat @14 X%
SO , \ S{“”Oo /
> ) L3 IEE@O?// %y \ W7 L80/8
%o =H L105 HEA700 - )
6y b ~ Y ' \ N
MM / %( 2000 %
, D ; ~_
%o \ // N
/ &) / , ' MM
(W19 L80/8
(HEA700) 8078 / \ / /
| J
* X IPE300 /
4*bout M20*60 I / (—> 1*gat @14 / l /
/ L
f / &) & ’
———— = < : / Q 0 /
2163 ;ST_RL l_* _50_/ -n-- ! = / % /
W19 L80/8_ ¥+
e / J
- - / '
P1%5 / /
@ 416‘9/
, n,
Z) $300 '
: 7/ R /
3 ik OV
&y / X W19 180/8 =T/
(%)
9145+P /S /
/ | J /
X “ | (
9265+p ! S 1*gat @14 23 »
) + — / & /
/ ‘ UNP280 ! (IPE270) / @ ¥ /
T4, ¢ G
RN 1 ST4040 ' %?p W17 L80/8 J+
/ " ( STRIP10*60 ) 2*bout M12*40 /
1295 !
RN f /
4200 P- 4114 /ps /
X e ok — A} / & /
’ P32:>T X
/ 4 (Faoy R e/ //
_ : /R I dsnC-C,1:10 : WS L80/8 I
/ / W36 L120/12 / % / L164 HEABOO
/ § R / @
f / D/ I
/ oy : q / W35 L120/12 ) 32
/ v, / . ,’\: / \ l
N ! ' 3 / » —
: W37 L120/12 { , —
/ . Y, : : &% / . ﬂ C
N. \ , 2 % ) :
/ N / j | 33 s -
/ f / X 8 T : / W38 L120/12 / %O )( \ .
/ , ¥ < ! X
4 / : 2 / / &\ [ N p
: / 3 'h . GATEN @20
/ | % : N : g ‘ ; | -
’ . R R / - | 34
/ i O ANV g \ 3
/ \ N N = | \
’ ] . : P4 / - Q , 8 3015 ! ‘ -
/ EW : 36 1*gat @14 . IS} —_= ‘
/ / 3 o a0 33 4 35 l l / %\% > / = N ETED) (DB K100/ ) N\ . y
| ‘ ' 0l g = =
/ / | ' l m 1 ; as LA T %y ‘ L187 IPE450 )|’
/ | | ‘ / /N ‘ = 5
| | RN N | — 35 36 P4
' L PA ' ' 3] ! & ' 7 MLO15 STRIP10*350 ‘ ‘
e . - (JJ 0 0 \
s - - k. - N G S / B 2 | d L15 IPE450 ——— = — l ‘ l
. - o e - ) 0 & ‘ L _ X Y = —— |l - - - . A6 PL5*3539
—— S e H—— - _— - - S~ ; L189 HEM1000 MLO15 STRIP10*350 F 7 MLO15 STRIP107350 _\ ||| “MLO1S STRIP10735D _, e ; ‘
7 :' - (<) — e — — — — —
L . S / l . o _ — s sl = )
/ / | gf/ A5 PL5*301.9 . = - 2 P /:;uﬂ—_f ~ ;‘ZZ_PLE%_Z-Z_J: - 123 IEEl—OO-f e PA
! ‘ ‘ S - - 3/ - -t - - - CC - ' = 33 1*gat @18 AN S IF 5 ¢ -
/ I~ e - - /\/g l
, \ ij \ \ /LT (U157 HEA700 ) — O P 1216 U 1000x50024o_ NG : X0 l (224 1PET0 ) < i}
/ ! ‘ ‘ ’ 4 ‘ MLO15 STRIP10:350 { MLG15 STRIP107350 __MLO15 STRIP107350 X6 ! > 8 ‘
/ \ 1*qat @18 / LS5 / W15 L80/8 ‘ & il T S N <<9% - . Y (% LlElOO‘
H a & N ' * l
| | | | > R , : < - - | \ O\2zaat o q : RN
/ ‘ | : ‘ 5 = Q ) Q \ s f | P4
/ / - AN O % a , . =
1 ?0 T = - w g\/ v, - v
‘ ' > 4 , ® » < Q T < X > \
. i , 4119/ g QX lgo. = s Uiteinde Li L179: 41 214 IPE100
H T D & : e/Z¢
o / ] I \1 L176 IPE450 / S ‘ (MLO3 STRIP157100 ) NG 1 l = l leinde Ligger mm opg X
95 ' ‘ ' ) 1 \
H | | oV}
\ L111 HEAL000 - = == .k ] ! S
o, / ! l \ / 1*qat @14 ) (53 K105 ) . “D2K100/5 , = ] l g 5 L211 IPE100 S
HH _ L180 IPE450 } N D . \ | -
. H ! 2 LVQ l o < !
3 | ® © ~
13 1 \ % ‘ 5 \/\,%0\ , 5 \ R S l L175 IPE10Q
- R | & | E : N
| H ' 0 ‘ | I |
\ % < (MLO3 STRIP15"100 % , 3 \% 2*qat @14 B \
.‘l. s <&0/ l \/%Q
, Ny . 2'gatgild R l < ‘ , CLI75 IPELG0 D
| | . L\ - . | o J¥~ (18 HEA400 ) E (L35 UNP280 )
_}\ .L X 4 3 ( ZL HEA700 28mm Voortoog ) : S % ‘ HH 175 TPET00
) ) NN " \ l ! Uiteinde Ligger L166: 108mm opgezet. ~
- -— - T 6030 4052 4070 5541 ‘ \ ( L177 IPE450 ) \ \
KK o731 | | , | | i i R — KK T B o«
l l l l o —— A CUiteinde Ligger L133: 35mm opgezet. | N
l 36 KK (L87 IPE270 )
34 35
31 32 33 KK 39 UNP280
3D 70 5541 4685
36 6030 4052 40
1:100 31 32 33 34 35 9737 24 35 36
+9265 31 32 33
150 120 460 120 150 1:100
(16*bout M36*130 4014-10.9) (16*bout M36*130 4014-10.9)
PL25*608
10265+P ((16*gat @40 4014-10.9 ) / PL40*320
STRIP25*150 STRIP25*150 ]
PL40*320
STRIP25*150 STRIP25*150 / /
(_STRIP40*110 ) PL25*556
2T STRIP40*110_
1*gat @1
HEM1000 /
(_U_1000X500X40 ) 71/
/ \
( PL40*280) _ \ ] \\ ] \\- (_PL40*280 )
ittt ettt ettt ettt teletettebe eteltetetetete +£--4 B A I B S S .
STRIP15*200
(_HEM1000 )
R 3*bout M20*50 HEM1000
(L0 g SERETY o < 3*bout M20*50 Profielen bovenconstructie en kolommen: Staalkwal. S355
CIPE450) - (IPE450)/  / (IPE450) Profielen onderconstructie: Staalkwal. S235
\ I'"*L"'I / / .
T T ! "'-Ii":'é_ 4 Conservering:
. e o Kolommen met HWA, en onderconstructie Thermisch verzinkt + 2x poedercoaten RAL 9010
i K Bovenconstructie: Thermisch verzinkt.
e TN |+ | | o |
. i i STRIP10*350 B Stramienen PA / P1-P4 komen van tekeningen Arcadis en zijn alleen nog t.b.v. referentie.
g8 | 2*bout M16*50 = a Alle andere stramienen zijn nieuw na inmeten staalconstructie
! : STRIP10*60
ST40%40 4|4 \ v S :
(CSTRIP10760) i "\ I - eofol ot
— ) — — ] 1 H STRIP15*200 R
\ _STRIP20*250__ L ¢ U 1000X500%40) \ 9145+P | 9265+P ST40*40 Dﬁiﬁf_ Fabricage en montage volgens
CIPE270) S i I St . 3 £ (CIPE270) STRIPIO6G —C U 1000X500X40-) SEN-EN 10k9|0—2:2008+A1:201éXC2
| A EL==p =2 T g e e I T X =--=C--F-J oo —— Itvoeringskiasse:
o= T ——\ S t- T -—— _ Functionele tolerantie klasse: 1
2*bout M12*40 \ ST40*40 Kwaliteitsniveau lassen: C
i -
2*bout M12*40 = X \ STRIP10°60 /T - N _ . Voorbewerkingsgraad: P1
\ \ N \ O\ 5 / N\ B Div. aanpassingen controleronde 23.06.2015
. s i - l < - : — \ S 757550 A Div. aanpassingen controleronde 10.06.2015
X = = \ ’ (_PL40*280 ; 9265+P \§ r 9145+P \ HEM1000 9265+P \ § HEM1000 N STRIP10760 2*bout M12*40 Revisie merk | Revisie omschrijving Revisie datum
STRIP20770 9265+P ALy C IPE270 ) ‘ \\ \\ IPE270 Ayr—yy 8( STRIP2070 ] =i Wwerk: Getekend: MM
8875+P ' | Ea— B — : B E— 7 ' S . . . etekend:
_ BEsss g N D coS e Windluifel Admirant _
A A07330 é—z*bout M12*40 Eindhoven Schaal:  zie aanzicht
~— =T
Opdrachtgever:
| 1 | | | | Heijmans Utiliteit -
8875+P Onderwerp: “ e * TEKLA
A TRIMBLE COMPANY
dsnB-B . 1:10 OVERZICHT

Materiaalsoorten en kwaliteiten: Platen en profielen S235 volgens NEN-EN10025-2, tenzij anders vermeld

buis-/kokerprofielen: S275(wanddikte <8mm),S355(wanddikte = of >8mm) volgens NEN-EN10219-1 en NEN-EN10210-1, tenzij anders vermeld

Lassen A=5, tenzij anders vermeld, volgens NEN-EN-ISO 2553:2014. Boutkwaliteit 8.8, tenzij anders vermeld ‘ Projectie: @ E}
Project:
Postbus 1 P20342'1
5080 AA Hilvarenbeek —— -
bv Telefoon +31 (0)13 5041585 Tekening: Formaat:
Fax +31 (0)13 5042720 G [1] AO
KENSTEDATEREOREESies otk o | [Status:
& STAALBOUW SOMEREN ' ’ ' :
DEFINITIEF

Tekla Structures model P20342-1-windluifel geplot op 23.06.2015



